

Благотворительный фонд попечительства Пермского государственного университета «УНИФОНД» стал победителем в 2018 году конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации с проектом «Создание межрегионального туристского экологического маршрута «Единый Урал».

Партнерами проекта выступили: Печеро-Илычский государственный заповедник, туроператор «Северный Урал», Пермский государственный национальный исследовательский университет, Министерство культуры, туризма и архивного дела Республики Коми, Министерство физической культуры, спорта и туризма Пермского края, авиакомпания «Геликс», телеканал «Ветта».



## Поздравление с победой в конкурсе на предоставление грантов Президента Российской Федерации

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

От всей команды Фонда президентских грантов поздравляю вас с победой в конкурсе на предоставление грантов Президента Российской Федерации!

Конкурс был масштабным и победить в нем было непросто. Из всех регионов страны в фонд поступили 9175 проектов, но успешно прошли конкурсный отбор только те организации, которые смогли подготовить наиболее качественную и тщательно проработанную заявку. В общем числе 1551 победителя – и ваша заявка № 18-1-011481.

Впереди предстоит большая работа. Важно так реализовать проект, чтобы социальный эффект от него был бесспорным для всех – для ваших благополучателей, для ваших коллег, для СМИ, для простых людей, живущих рядом с вами. Учитывая высокую оценку, которое экспертное сообщество дало вашему проекту, уверен, что ваша команда достойно справится и с осуществлением проекта, и с целевым и экономным использованием гранта, и с отчетностью.

Искренне желаю вам успехов!

*С наилучшими пожеланиями,  
Илья Чукалин  
генеральный директор  
Фонда президентских грантов*